

ГЛАВА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЬЙГАЛХО

			 	
	•	УКАЗ		
04.09.2019			№	112
		г. Грозный	_	

О внесении изменений в указ Главы Чеченской Республики от 11 января 2017 года № 4

В связи с кадровыми изменениями, произошедшими в органах исполнительной власти Чеченской Республики, постановляю:

- 1. Внести в указ Главы Чеченской Республики от 11 января 2017 года № 4 «Об антинаркотической комиссии Чеченской Республики» (в редакции указов Главы Чеченской Республики от 8 июня 2017 года № 110, от 8 ноября 2017 года № 196, от 22 мая 2019 года № 63) (далее Указ) изменение, изложив пункт 5 в следующей редакции:
- «5. Контроль за выполнением настоящего указа возложить на Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики Таймасханова Г.С.».
- 2. Внести в состав антинаркотической комиссии Чеченской Республики, утвержденный Указом, следующие изменения:
- а) включить в состав антинаркотической комиссии Чеченской Республики: Таймасханова Галаса Султановича, Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики, - членом антинаркотической комиссии;

Сааева Аслана Моулдыевича, консультанта отдела по взаимодействию с правоохранительными органами, силовыми структурами и анализа оперативной обстановки аппарата Совета экономической и общественной безопасности Чеченской Республики, - секретарем антинаркотической комиссии;

- б) исключить из состава антинаркотической комиссии Израйилова А.М.
- 3. Настоящий указ вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

ayethi) Gas. ann a Yan Empy Ayt (1)-(1-Y) —(1) dare

